
夏伯、阿桔。 

夏伯在第一天上午八点二十、外馆 1号房、被娜姿石化。 

阿桔在第二天上午八点二十、外馆 5号房、被莉佳石化。 

 

（以下的每一步推理用到了其前面推理的结论） 

记忆四的主人是前任四天王，前面提到菊子婆婆，可以推出记忆四的主人是

菊子。 

由记忆一、记忆四可以推出记忆一的主人是小霞；由记忆二、记忆四可以推

出记忆二的主人是莉佳；由记忆三、记忆四可以推出记忆三的主人是娜姿；由记

忆五、记忆四可以推出记忆五的主人是有电系宝可梦的马志士；由记忆六、记忆

四可以推出记忆六的主人是有岩石系宝可梦的小刚。 

因此被石化的两人是夏伯和阿桔。 

 

第一天： 

由记忆五和记忆六可以推出，马志士在外馆 3号房，小刚在外馆 5号房。 

由记忆二可以推出，莉佳在内馆 2号房。 

由记忆四可以推出，菊子在内馆 4号房或 5号房；因为科拿位于内馆 5号房，

所以菊子在内馆 4 号房。 

由记忆一可以推出，小霞在外馆 4号房。 

由记忆三可以推出，娜姿在内馆，因为希巴位于内馆 1 号房，莉佳在内馆 2

号房，菊子在内馆 4 号房，科拿位于内馆 5号房，因此娜姿在内馆 3号房。 

因为渡位于外馆 2 号房，马志士在外馆 3号房，小霞在外馆 4号房，小刚在

外馆 5号房，所以夏伯在外馆 1号房。 

 

第二天： 

由记忆四可以推出，菊子在内馆 4号房。 

由记忆五可以推出，马志士在外馆 4号房。 

由记忆一、记忆三可以推出，两人一个在外馆 3 号房，一个在内馆 3 号房。

断言小霞在内馆 3 号房，娜姿在外馆 3 号房，否则记忆一（小霞）在外馆 3 号



房，则记忆二在外馆 2 号房或 4号房，而渡位于外馆 2号房、马志士在外馆 4号

房，矛盾。 

由记忆二可以推出，莉佳在内馆 2 号房或 4 号房，因为菊子在内馆 4 号房，

所以莉佳在内馆 2 号房。 

由记忆六可以推出，小刚不在外馆 5号房，因为渡位于外馆 2号房，娜姿在

外馆 3号房，马志士在外馆 4 号房，因此小刚在外馆 1号房。 

因为小刚在外馆 1 号房，渡位于外馆 2号房，娜姿在外馆 3号房，马志士在

外馆 4号房，所以阿桔在外馆 5号房， 

  

第一天： 

 1 号房 2 号房 3 号房 4 号房 5 号房 

外馆 夏伯 渡 马志士 小霞 小刚 

内馆 希巴 莉佳 娜姿 菊子 科拿 

 

第二天： 

 1 号房 2 号房 3 号房 4 号房 5 号房 

外馆 小刚 渡 娜姿 马志士 阿桔 

内馆 希巴 莉佳 小霞 菊子 科拿 

 

第二天，阿桔在外馆 5 号房，他第二轮的对手是内馆 2 号房的莉佳或内馆 3

号房的小霞，由记忆一可以推出小霞不能石化，因此被附身的是莉佳。由此可以

推出外馆顺时针旋转，内馆逆时针旋转。 

第一天，夏伯在外馆 1 号房，他第二轮的对手是内馆 3号房的娜姿，因此被

附身的是娜姿。 

 


